Президент Тоомас Хендрик Ильвес отправится сегодня с рабочим визитом в Соединенные Штаты Америки, где выступит сопредседателем совета Всемирного банка по отчетам о развитии, который соберется для обсуждения вопроса о составлении наиболее влиятельного отчета Всемирного банка следующего года «Интернет и развитие».

Отчет о мировом развитии на тему «Интернет и развитие» подготавливается под совместным руководством президента Ильвеса и главного экономиста Всемирного банка Каушика Басу. Отчет затронет как частный, так и общественный сектор. В отчете анализируются тенденции, а также приводятся примеры из разных стран, включая и э-услуги Эстонии. Тем самым более широко представляются наши технические решения и безопасная система online-индентификации X-tee, являющаяся основой демократии и прозрачности.

Президент Ильвес ранее заявлял, что открытость для технологий и инноваций может стать ключом к развитию государства, о чем говорит и опыт Эстонии. Он назвал возможность участия в руководстве деятельностью совета Всемирного банка по отчету о мировом развитии, прежде всего, шансом представить решения и образ мысли Эстонии.

Глава Эстонского государства также посетит в Вашингтоне влиятельную ассамблею Atlantic Council и выступит на закрытом рабочем обеде занимающегося изучением Центральной и Восточной Европы Европейского центра политического анализа (СЕРА) на тему существенного изменения ситуации с безопасностью в Балтийском регионе. С декабря прошлого года президент Ильвес входит в международный консультативный совет СЕРА, членами которого также являются, например, лауреат Пулитцеровской премии Энн Аппельбаум, бывший министр иностранных дел Швеции Карл Бильдт, профессор Оксфордского университета Тимоти Гартон Эш и другие обладающие международным авторитетом деятели внешней политики и политики безопасности.

Президент Ильвес также выступит на 11-й конференции Объединенного Балтийского Американского Национального комитета (JBANC).

Также он выступит в Центре Уилсона – входящей в мировую десятку ассамблеи – где на

примере Эстонии расскажет о влиянии свободного и защищенного интернета на экономическое развитие государства и встретится с влиятельными членами Конгресса США.

Президент Ильвес покинет Вашингтон во вторник, 21 апреля.

Канцелярия Президента Республики Отдел связей с общественностью